
ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 470 
 

Днес, 09 декември 2013 г.г., Стефан Станчев, съдия докладчик по адм. 
дело № 1261/2013 г. по описа на Административен съд – Перник, като се 
запознах със жалбата на Д.Д.Г., с която е сезиран Административен съд – 
Перник, установих, че не са изпълнени указанията, 
Дадени от съда с разпореждане за внасяне на дължима държавна такса. 
Жалбоподателят системно не е откриван на посочения от него адрес. Не е 
уведомил съда за промяна на постоянния си адрес, а това е довело до 
оповестяване на разпореждането на съда за отстранима нередовност на 
жалбата, за която е задължен жалбоподателя да се постави съобщение до 
последния на видно място в сградата на съда. По административни дела се 
дължи проста такса от 10 лева, вносима от жалбоподател, освен ако закона 
изрично предвижда, че производството по определен вид дела е безплатно. 
Указанията дадени на жалбоподателя не са изпълнени, въпреки редовното 
връчване на съобщение по извънредни правила, но имащи отношение към 
жалбоподателя. Разпореждането на съда е от 24.Х.2013 г., жалбоподателят е 
търсен на посочения адрес няколко пъти, не отговаря на повиквания по 
представения телефонен номер за връзка; не е постъпло становище в срока на 
публично оповестяване – от 22.ХІ.2013 г. дож 29.ХІ.2013 г. или във следващ 
период до днес за отстраняване на недостатък на жалбата. Това задължение, не 
е изпълнено  в законния  седмодневен срок определен от 158, ал.1 от АПК,х нито 
при указаните от съда условия. 

Наличието на недостатъци по редовността на жалбата налага последната 
да бъде оставена без разглеждане. 

Това налага и производството по делото да се прекрати. 
Поради изложеното, съдът 
 

ОПРЕДЕЛИ 
 

 ОСТАВЯ жалба на, Д.Д.Г.,*** против решение № 1 от 11.ІІ.2013 г., 
приложение № 2, т. 868 на МКВП при МС  БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ. 
 ПРЕКРАТЯВА производството по адм. дело № 1261/2013 г. на 
Административен съд Перник. 
 Определението може да се обжалва с частна жалба в 7 дневен срок от 
съобщението до жалбоподателя пред ВАС. 
       Съдия:/п/ 
  

 


